
 
 
 
 
B. KÁDÁR ZSUZSANNA SZAKMAI ÉLETRAJZA 
 
 
1960-ban Budapesten születtem. A budapesti Kaffka Margit Gimnáziumban 
érettségiztem. Ezt követıen, 1981 és 1986 között az ELTE Bölcsészettudományi Karának 
történelem-szociológia szakos hallgatója voltam. Szakdolgozatom majd 1988-ban 
megvédett kisdoktori disszertációm a dualizmuskori cigányság magyarországi 
társadalomtörténetével foglalkozott. 
 
Az egyetem elvégzése után a Párttörténeti Intézetbe kerültem mint tudományos 
gyakornok. Részt vettem az Akadémiai Kutatási Alap által támogatott „A politikai 
intézményrendszer és döntésmechanizmus története 1945-1962“ címő kutatásban, 
továbbá az MKP és az SZDP politikai elitjérıl készült szociológiai jellegő felmérés 
munkálataiban, amely az 1944-1948 közötti idıszakot tárta fel. 1989 óta foglalkozom a 
szociáldemokrácia 1945 utáni történetével. 
 
Két alkalommal kaptam lehetıséget arra, hogy Dubrovnikban posztgraduális képzésen 
vegyek részt. 1989-ben a Friedrich Ebert Stiftung ösztöndíjasaként két hónapot töltöttem 
a bonni szociáldemokrata levéltárban és könyvtárban. 
 
1990-tıl tíz éven át a Budapest Fıváros Levéltára fılevéltárosa, a bírósági anyag egyik 
referense voltam. 1993-ban, mint a Collegium Hungaricum ösztöndíjasa a bécsi 
levéltárakban és könyvtárakban kutattam. 1996 és 1998 között az ELTE BTK Új- és 
Legújabbkori Magyar Történeti doktori program egyéni képzésében vettem részt. 1998-
ban a PhD-program támogatásával a Labour Party archívumában és a Public Record 
Office levéltárában dolgoztam. 
 
Megalakulása óta munkatársa vagyok a Jelenkutató Alapítványnak, szerzıje a történeti 
almanach-sorozatoknak, valamint a Politikatörténeti Intézet mőhelyében készült „A 
magyar szociáldemokrácia kézikönyve“ kiadványnak. 
 
2002 elején védtem meg “A magyar szociáldemokrácia a párt felszámolásától a 
rendszerváltásig” címmel írt Phd-disszertációmat. 
 
2006 áprilisa és 2007 decembere között a Táncsics Alapítvány által támogatott 
szociáldemokrata munkacsoport tagja voltam. 
 
Jelenleg az ES-CON Kft. alkalmazásában állok, emellett önkéntesként részt veszek az 
Oltalom Karitatív Egyesület munkájában. 
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